
4r Problemes 

 

 
1. En un estadi hi ha 14.640 persones i abans de finalitzar el partit 

en surt una tercera part. Quantes persones no van veure 
l’acabament del partit? 

 
 
 
 
 
 
2. Un pagès té dos munts, de 154 i 218 cabeces d’alls. Si les vol 

posar en bosses de 6 cabeces, quantes bosses en farà? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Un rellotger compra 6 rellotges a 286 euros cada un i paga amb 

4 bitllets de 500 euros. Quants euros li tornaran de canvi? 
 
 
 
 
 
 
 
4. En una fàbrica de vidre fan 3.452 ampolles cada dia. Quantes 

ampolles faran en 265 dies? 
 


